



Україна

**КОРОСТИШІВСЬКА МІСЬКА РАДА
КОРОСТИШІВСЬКОГО РАЙОНУ ЖИТОМИРСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

м. Коростишів

РІШЕННЯ

Коростишівської міської ради

п'ятдесят шоста сесія сьомого скликання

17.07.2018

№ 464

Про надання дозволу на розроблення
документації із землеустрою

Розглянувши:

1. заяву про надання дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) гр. Войтенко Людмили Казимирівни, яка зареєстрована в м. Коростишеві по вул. Музики, 21; копію паспорта; копію договору дарування житлового будинку, зареєстрованого у БТІ від 17.12.2011р.; копію договору дарування, зареєстрованого у БТІ від 30.11.2001р.; копію інвентаризаційних матеріалів на домоволодіння;

2. заяву про надання дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) гр. Шуневича Валентина Вікторовича, який зареєстрований в м. Коростишеві по вул. Київській, 42 та гр. Воронцової Оксани Олегівни, яка зареєстрована в м. Коростишеві по вул. Д.Гофштейна, 24, кв.3; копії паспортів; копію свідоцтва про право на спадщину за заповітом, зареєстрованого у Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно про реєстрацію права власності від 29.07.2015р.; копії свідоцтв про право на спадщину за заповітом, зареєстрованих у Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно про реєстрацію права власності від 29.07.2015 року; копію договору міни, зареєстрованого у БТІ від 12.12.2005 року; копію технічного паспорта на жилий будинок;

3. заяву про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельних ділянок гр. Котвицької Валентини Олександрівни, яка зареєстрована в м. Житомирі по проспекту Незалежності, 37, кв.20; копію паспорта; копію свідоцтва про право на спадщину за заповітом, зареєстрованого у Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно про реєстрацію права власності від 11.09.2017р.; копію технічного паспорта на

садибний (індивідуальний) житловий будинок; довідку №323 від 21.05.2018р., видану в.о. старости Кропивнянського старостинського округу;

4. заяву про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельних ділянок гр. Янішевської Марії Олексіївни, яка зареєстрована в с. Більківці по вул. Садовій, 3; копію паспорта; копію технічного паспорта на садибний (індивідуальний) житловий будинок; довідку №340 від 21.05.2018р., видану в.о. старости Більківецького старостинського округу; довідку №346 від 23.05.2018р., видану в.о. старости Більківецького старостинського округу;

5. заяву про надання дозволу на розроблення розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) гр. Павленко Катерини Петрівни, яка зареєстрована в м. Коростишеві по вул. Островського, 13; копію паспорта; копію технічного паспорта на садибний (індивідуальний) житловий будинок; копію свідоцтва про право на спадщину за законом, зареєстрованого у БТІ від 10.05.1998 року; копію свідоцтва про право на спадщину за законом, зареєстрованого у БТІ від 15.01.2005 року; витяг із рішення 49 сесії Коростишівської міської ради 5 скликання від 24.06.2010 року №1185 «Про технічну документацію із землеустрою щодо складання документів, що посвідчують право на земельну ділянку»; копію державного акта на право власності на земельну ділянку;

6. заяву про надання дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) гр. Дрожжина Сергія Миколайовича, який зареєстрований в м. Коростишеві по вул. Толстого, 9; копію паспорта; копію свідоцтва про право на спадщину за законом, зареєстрованого у Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно про реєстрацію права власності від 24.05.2018р.; копію технічного паспорта на садибний (індивідуальний) житловий будинок;

7. заяву про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельних ділянок гр. Золтан Ольги Костянтинівни, яка зареєстрована в с. Кропивня Коростишівського району по вул. Леніна, 2; копію паспорта; копію свідоцтва про право на спадщину за заповітом, зареєстрованого у Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно про реєстрацію права власності від 16.12.2017р.; копію технічного паспорта на садибний (індивідуальний) житловий будинок; довідку №340 від 30.05.2018р., видану в.о. старости Кропивнянського старостинського округу;

8. заяву про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельних ділянок гр. Бачила Олександра Валерійовича, який зареєстрований в м. Коростишеві по вул. Київській, 109, кв. 12; копію паспорта; копію витягу з Державного реєстру речових прав на нерухоме майно

про реєстрацію права власності від 24.05.2018р.; копію технічного паспорта на садибний (індивідуальний) житловий будинок; довідку №333 від 16.05.2018р., видану в.о. старости Більківецького старостинського округу;

9. заяву про надання дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) гр. Корбута Олега Павловича, який зареєстрований в м. Коростишеві по вул. Баумана, 48а; копію паспорта; копію витягу з Державного реєстру речових прав на нерухоме майно про реєстрацію права власності від 30.05.2018р.; копію технічного паспорта на садибний (індивідуальний) житловий будинок;

10. заяву про надання дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) гр. Корчинському Василю Івановичу, який зареєстрований в с. Стрижівка Коростишівського району; копію паспорта; копію свідоцтва про право власності, зареєстрованого у БТІ від 17.11.2008 р.; копію технічного паспорта на садибний (індивідуальний) житловий будинок; довідку №03-32/468 від 31.05.2018р., видану керуючим справами виконавчого комітету міської ради;

11. заяву про надання дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) гр. Волотовської Катерини Валеріївни, яка зареєстрована в м. Коростишеві по вул. Матросова, 11; копію паспорта; копію свідоцтва про право на спадщину за законом, зареєстрованого у Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно про реєстрацію права власності від 18.05.2017р.; копію технічного паспорта на садибний (індивідуальний) житловий будинок;

12. заяву про надання дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) гр. Літвінчук Любові Борисівни, яка зареєстрована в м. Коростишеві по вул. Паперовій, 97; копію паспорта; копію свідоцтва про право на спадщину за заповітом, зареєстрованого у БТІ від 22.02.1984р.; копію технічного паспорта на садибний (індивідуальний) житловий будинок;

13. заяву про надання дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) гр. Петришину Василю Євгенійовичу, який зареєстрований в с. Більковці Коростишівського району; копію паспорта; копію рішення Коростишівського районного суду (справа №280/233/18 від 03.04.2018 р.), зареєстрованого у Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно про реєстрацію права власності від 23.05.2018 р.; копію рішення 10 сесії (скликаної позачергово) 7 скликання від 27.04.2016 р. №129 «Про надання дозволу на

розроблення документації із землеустрою», копію висновку про погодження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки від 28.09.2016 р.;

14. заяву про надання дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) гр. Канарського Віктора Станіславовича, який зареєстрований в м. Коростишеві по вул. Корольова, 9; копію паспорта; копію договору про надання у безстрокове користування земельної ділянки для будівництва індивідуального житлового будинку на праві особистої власності, зареєстрованого у БТІ від 25.03.1980 р.; копію технічного паспорта на садибний (індивідуальний) житловий будинок;

15. заяву про надання дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) гр. Матвєєва Віталія Віталійовича та гр. Козаченко Світлани Віталіївни, які зареєстровані в м. Коростишеві по вул. Лермонтова, 17; копії паспортів; копію договору купівлі-продажу частини жилого будинку, зареєстрованого у БТІ від 03.01.2008 р., копію свідоцтва про право на спадщину за заповітом, зареєстрованого у Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно про реєстрацію права власності від 16.06.2017р.; копію технічного паспорта на садибний (індивідуальний) житловий будинок;

16. заяву про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельних ділянок гр. Кляпки Івана Олександровича, який зареєстрований в с. Кропивня Коростишівського району; копію паспорта; копію витягу з Державного реєстру речових прав на нерухоме майно про реєстрацію права власності від 24.03.2017р.; копію технічного паспорта на садибний (індивідуальний) житловий будинок; довідку №308 від 03.05.2018р., видану в.о. старости Кропивнянського старостинського округу;

17. заяву про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельних ділянок гр. Алексеєва Вадима Михайловича, який зареєстрований в м. Коростишеві по вул. Київській, 127, кв. 80; копію паспорта; копію свідоцтва про право на спадщину за законом, зареєстрованого у Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно про реєстрацію права власності від 23.05.2018р.; копію технічного паспорта на садибний (індивідуальний) житловий будинок;

18. заяву про надання дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) гр. Пількевича Сергія Михайловича, який зареєстрований в с. Стрижівка Коростишівського району по вул. Миру, 25а; копію паспорта; копію свідоцтва про право на спадщину за законом, зареєстрованого у Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно про реєстрацію права власності від 05.05.2018р.; копію технічного паспорта на садибний

(індивідуальний) житловий будинок; довідку №03-32/526 від 12.06.2018р., видану секретарем міської ради; вкопіювання із матеріалів інвентаризації с. Стрижівка;

керуючись ст.ст.12,79-1,80,81,116,118,120,121,122 Земельного кодексу України, ст. 50, 55, Закону України «Про землеустрій», ст.ст. 26, 33 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» та враховуючи рекомендації постійної комісії з питань земельних відносин, екології та використання природних ресурсів, міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Надати дозвіл на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості):

1.1. гр. Войтенко Людмилі Казимирівні орієнтовною площею 0,0656 га, яка розташована по вул. Музики, 21 в межах міста Коростишева для будівництва і обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) (код КВЦПЗ - 02.01 для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) з метою надання її у власність, за рахунок земель комунальної власності Коростишівської міської ради.

1.2. гр. Шуневичу Валентину Вікторовичу та гр. Воронцовій Оксані Олегівні орієнтовною площею 0,0856 га, яка розташована по вул. Давида Гофштейна, 24 в межах міста Коростишева для будівництва і обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) (код КВЦПЗ - 02.01 для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) з метою надання її у спільну сумісну власність, за рахунок земель комунальної власності Коростишівської міської ради.

1.3. гр. Павленко Катерині Петрівні орієнтовною площею 0,0584 га, яка розташована по вул. Островського, 13 в межах міста Коростишева для будівництва і обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) (код КВЦПЗ - 02.01 для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) з метою надання її у власність, за рахунок земель комунальної власності Коростишівської міської ради.

1.3.1. вважати таким, що втратив чинність п.1.11 рішення 49 сесії Коростишівської міської ради 5 скликання від 24.06.2010 року №1185 «Про технічну документацію із землеустрою щодо складання документів, що посвідчують право на земельну ділянку».

1.4. гр. Дрожжину Сергію Миколайовичу орієнтовною площею 0,0770 га, яка розташована по вул. Толстого, 9 в межах міста Коростишева для будівництва і обслуговування жилого будинку, господарських будівель і

споруд (присадибна ділянка) (код КВЦПЗ - 02.01 для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) з метою надання її у власність, за рахунок земель комунальної власності Коростишівської міської ради.

1.5. гр. Корбуту Олегу Павловичу орієнтовною площею 0,0600 га, яка розташована по вул. В.Винниченка,48а в межах міста Коростишева для будівництва і обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) (код КВЦПЗ - 02.01 для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) з метою надання її у власність, за рахунок земель комунальної власності Коростишівської міської ради.

1.6. гр. Корчинському Василю Івановичу орієнтовною площею 0,1600 га, яка розташована по пров. Лісовому, 7 в межах с. Стрижівка Стрижівського старостинського округу Коростишівської міської ради для будівництва і обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) (код КВЦПЗ - 02.01 для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) з метою надання її у власність, за рахунок земель комунальної власності Коростишівської міської ради.

1.7. гр. Волотовській Катерині Валеріївні орієнтовною площею 0,0867 га, яка розташована по вул. Матросова, 11 в межах міста Коростишева для будівництва і обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) (код КВЦПЗ - 02.01 для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) з метою надання її у власність, за рахунок земель комунальної власності Коростишівської міської ради.

1.8. гр. Літвінчук Любові Борисівні орієнтовною площею 0,0910 га, яка розташована по вул. Паперовій, 33 в межах міста Коростишева для будівництва і обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) (код КВЦПЗ - 02.01 для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) з метою надання її у власність, за рахунок земель комунальної власності Коростишівської міської ради.

1.9. гр. Петришину Василю Євгенійовичу площею 0,0627 га, яка розташована по вул. Олега Ольжича, 18 в межах міста Коростишева для будівництва і обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) (код КВЦПЗ - 02.01 для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) з метою надання її у власність, за рахунок земель комунальної власності Коростишівської міської ради.

1.10. гр. Канарському Віктору Станіславовичу орієнтовною площею 0,0579 га, яка розташована по вул. Корольова, 9 в межах міста Коростишева для будівництва і обслуговування жилого будинку, господарських будівель і

споруд (присадибна ділянка) (код КВЦПЗ - 02.01 для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) з метою надання її у власність, за рахунок земель комунальної власності Коростишівської міської ради.

1.11. гр. Матвееву Віталію Віталійовичу та гр. Козаченко Світлані Віталіївні орієнтовною площею 0,0638 га, яка розташована по вул. Лермонтова, 17 в межах міста Коростишева для будівництва і обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) (код КВЦПЗ - 02.01 для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) з метою надання її у спільну сумісну власність, за рахунок земель комунальної власності Коростишівської міської ради.

1.12. гр. Пількевичу Сергію Михайловичу орієнтовною площею 0,1400 га, яка розташована по вул. Великій Шевченківській, 3 в межах с. Стрижівка Стрижівського старостинського округу Коростишівської міської ради для будівництва і обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) (код КВЦПЗ - 02.01 для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) з метою надання її у власність, за рахунок земель комунальної власності Коростишівської міської ради.

2. Надати дозвіл на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки:

2.1. гр. Котвицької Валентини Олександрівни орієнтовною площею 0,2500 га, яка розташована по вул. О.Кошового, 6/2 в межах села Голубівка Кропивнянського старостинського округу Коростишівської міської ради для будівництва і обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) (код КВЦПЗ - 02.01 для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) та орієнтовною площею 0,4721 га, яка розташована по вул. О.Кошового в межах села Голубівка Кропивнянського старостинського округу Коростишівської міської ради для ведення особистого селянського господарства (код КВЦПЗ - 01.03 для ведення особистого селянського господарства) з метою надання їх у власність, за рахунок земель комунальної власності Коростишівської міської ради.

2.2. гр. Янішевській Марії Олексіївні орієнтовною площею 0,2500 га, яка розташована по вул. Садовій, 2 в межах села Більківці Більківецького старостинського округу Коростишівської міської ради для будівництва і обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) (код КВЦПЗ - 02.01 для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) та орієнтовною площею 0,2000 га, яка розташована по вул. Садовій в межах села Більківці Більківецького старостинського округу Коростишівської міської ради для

ведення особистого селянського господарства (код КВЦПЗ - 01.03 для ведення особистого селянського господарства) з метою надання їх у власність, за рахунок земель комунальної власності Коростишівської міської ради.

2.3. гр. Золтан Ользі Костянтинівні орієнтовною площею 0,2500 га, яка розташована по вул. Шевченка, 2 в межах села Кропивня Кропивнянського старостинського округу Коростишівської міської ради для будівництва і обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) (код КВЦПЗ - 02.01 для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) та орієнтовною площею 0,6000 га, яка розташована в межах села Кропивня Кропивнянського старостинського округу Коростишівської міської ради для ведення особистого селянського господарства (код КВЦПЗ - 01.03 для ведення особистого селянського господарства) з метою надання їх у власність, за рахунок земель комунальної власності Коростишівської міської ради.

2.4. гр. Бачилу Олександрю Валерійовичу орієнтовною площею 0,2500 га, яка розташована по вул. Центральна, 64 в межах села Більківці Більківецького старостинського округу Коростишівської міської ради для будівництва і обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) (код КВЦПЗ - 02.01 для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) та орієнтовною площею 0,3500 га, яка розташована по вул. Центральній в межах села Більківці Більківецького старостинського округу Коростишівської міської ради для ведення особистого селянського господарства (код КВЦПЗ - 01.03 для ведення особистого селянського господарства) з метою надання їх у власність, за рахунок земель комунальної власності Коростишівської міської ради.

2.5. гр. Кляпці Івану Олександровичу орієнтовною площею 0,1000 га, яка розташована по вул. Молодіжній, 3 в межах села Кропивня Кропивнянського старостинського округу Коростишівської міської ради для будівництва і обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) (код КВЦПЗ - 02.01 для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) та орієнтовною площею 0,3800 га, яка розташована в межах села Кропивня Кропивнянського старостинського округу Коростишівської міської ради для ведення особистого селянського господарства (код КВЦПЗ - 01.03 для ведення особистого селянського господарства) з метою надання їх у власність, за рахунок земель комунальної власності Коростишівської міської ради.

2.6. гр. Алексеєву Вадиму Михайловичу орієнтовною площею 0,1000 га, яка розташована по вул. О. Довженка, 28 в межах міста Коростишева для будівництва і обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) (код КВЦПЗ - 02.01 для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд

(присадибна ділянка) та орієнтовною площею 0,0737 га, яка розташована по вул. О.Довженка в межах міста Коростишева для ведення особистого селянського господарства (код КВЦПЗ - 01.03 для ведення особистого селянського господарства) з метою надання їх у власність, за рахунок земель комунальної власності Коростишівської міської ради.

3. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію з питань земельних відносин, екології та використання природних ресурсів та на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради, відповідно до розподілу обов'язків.

Міський голова



І.М.Кохан

Секретар Микола
Директор О.Б.
Заступник Коханович М.М.
Секретар М.Беленюк